

## ZAPISNIK

sa 9. posebne sjednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasjedanja u 2013. godini  
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 26. juna 2013. godine

Sjednica je počela u 12 sati i 35 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine Crne Gore.

Na poziv predsjednika Skupštine, poslanici i ministri minutom ćutanja odali su poštu tragično stradanim rumunskim građanima i četvorici crnogorskih građana.

Predsjednik Skupštine je podsetio da je ovo sjednica u redovnom zasjedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sjednice

### PREMIJERSKI SAT.

U okviru premijerskog sata **pitanja predsjedniku Vlade** postavili su:

1. Poslanik mr MILUTIN SIMOVIĆ, predsjednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista:

Koje aktivnosti je Vlada Crne Gore preduzela i planira da preduzme u cilju daljeg stvaranja političkih preduslova za dalje ostvarivanje povoljne dinamike u procesu evropskih integracija ?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje a odgovor je komentarisao mr Milutin Simović.

2. Poslanik SRĐAN MILIĆ, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije:  
Da li je tačna informacija da ćete 13. jula 2013. godine podnijeti ostavku na mjesto premijera u Vladi Crne Gore?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Srđan Milić, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristili su poslanici mr Milutin Simović i Srđan Milić.

3. Poslanik dr IZET BRALIĆ, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije:  
Da li Vlada Crne Gore planira valorizaciju turističkih potencijala Hajle i Štedima na području opštine Rožaje?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao dr Izet Bralić.

4. Poslanica AZRA JASAVIĆ, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crna Gora:

Da li višegodišnja izborna berza glasova, koja je proizvela aferu „Snimak“ prouzrokuje Vladi probleme u kadrovskoj politici, odnosno da li je to glavni uzrok što državna administracija nije depolitizovana, profesionalna, transparentna i efikasna administracija ?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisala Azra Jasavić, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristili su poslanici Srđan Perić i Velizar Kaluđerović.

5. Poslanica LJERKA DRAGIČEVIĆ, u ime Kluba poslanika Albanskih partija (FORCA, DP) HGI i LPCG:

Moje pitanje upućeno Vama je ustvari jedna poslovna ideja koja bi bila efikasna za Crnu Goru, a i zaposlila bi određen ne mali broj ljudi. Smatram da bi veoma dobar poslovni potez i veoma opravdano ulaganje koje bi veoma brzo bilo isplativo, bilo da aerodrom Podgorica pored toga što je putnički, preraste i u regionalni aerodrom. Što mislite o ovome?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisala Ljerka Dragičević.

6. Poslanik ALMER KALAČ, predsjednik Kluba poslanika Bošnjačke stranke:

Da li se u institucijama države i lokalnih uprava poštuje Ugovor koji definiše uređenje odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori; posebno nas zanima dio koji se odnosi na poštovanje vjerskih specifičnosti pripadnika islama u ishrani, zatim u pravdanju odsustva tokom glavne molitve petkom, džume namaza, kao i omogućavanju Islamskoj zajednici dobijanje urbanističkih lokacija za izgradnju vjerskih objekata, gdje za to postoje višegodišnji zahtjevi?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Almer Kalač, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

Šednica je završena 26. juna u 14 sati i 25 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/13-9/1

Podgorica, 26. jun 2013.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK

Ranko Krivokapić